

Mit dem RisikoReiseschutz startet Holiday Extras ein Versicherungsprodukt speziell für Kunden mit Vorerkrankung

Rundumschutz ohne Wenn und Aber: Beim Anbieter Holiday Extras können Kunden künftig einen Versicherungsschutz abschließen, der speziell für Reisende mit Vorerkrankung konzipiert wurde. Im Gegensatz zu üblichen Standardprodukten auf dem Markt sichert der RisikoReiseschutz des Münchner Unternehmens neben unerwarteten Erkrankungen auch solche ab, die mit der gesundheitlichen Vorgeschichte von Urlaubern zusammenhängen. Buchen können Reisende das neue Versicherungsprodukt im Reisebüro.

Das Konzept: Kunden stufen sich selbst in eine von drei Risikogruppen ein und erhalten eine individuelle Deckung für ihr spezifisches Krankheitsbild, bei dem dann lediglich noch die Reisefähigkeit von einem Arzt bestätigt werden muss. Die jeweils höhere Risikogruppe deckt auch die Erkrankungen der darunter liegenden Gruppe ab.

Risikogruppe 1: Bluthochdruck, Asthma, Rheuma

Risikogruppe 2: Parkinson, Diabetes, Herz- und Bandscheiben-Erkrankungen Risikogruppe 3: Krebs, Nierenerkrankung, CoPD, chronische Erkrankungen

"Reisende mit Vorerkrankung werden in vielen Fällen als Versicherte zweiter Klasse behandelt, da ihre Police im Ernstfall häufig nicht greift", weiß Thomas Plessl, Reiseschutz-Spezialist bei Holiday Extras. "Mit unserem RisikoReiseschutz schließen wir eine Deckungslücke mit einem kundengerechten Angebot und bieten eine Versicherung für Reisende mit gesundheitlicher Vorgeschichte an."

Erhältlich ist der Holiday Extras RisikoReiseschutz als Reiserücktrittsversicherung, Reiserücktrittsversicherung inklusive Reiseabbruch sowie als Versicherungspaket für Rücktritt, Abbruch.

Reisekranken- und Reisegepäckversicherung. Buchbar sind die Tarife für Einzelpersonen sowie für Familien mit bis zu zwei vorerkrankten Personen.

Alle Angebote können Kunden wahlweise mit oder ohne Selbstbeteiligung abschließen. Nähere Informationen sind unter www.holidayextras.de/risiko-reiseschutz.html erhältlich.

Pressekontakt:

Katrin Rolle

Telefon: +49 (0)89 - 67 80 59 - 149 E-Mail: presse@holidayextras.de

Unternehmen

Holiday Extras Aidenbachstraße 52 81379 München

Internet: www.holidayextras.de



Pressekontakt:

Roberto La Pietra E-Mail: info@wilde.de

Unternehmen

w&p Wilde & Partner Public Relations GmbH Nymphenburger Straße 168 80634 München

Internet: www.wilde.de